

В главной роли — горьковчанка

Киностудия имени Довженко приступила к созданию нового фильма «Сумка, полная сердец». Владимир Федоров объединил пять своих новелл о жизни тружеников села в один киносценарий, над которым начал работать коллектив, руководимый режиссером А. Буковским.

На роль главной героини — сельского почтальона Арины — приглашена артистка Горьковского театра драмы, лауреат Государственной премии Л. Дроздова.

Сейчас полным ходом идут натурные съемки в столице Украины и под Белгородом. На экранах нашу землячку мы увидим в конце года.

Горьковский
РАБОЧИЙ

1 июля 1964 г.

3 стр.